



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего



Следственным отделом по Красногвардейскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) в отношении мужчины 1985 года рождения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина был изобличен. В отношении него избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый, находясь в квартире одного из домов по проспекту Энтузиастов, вел асоциальный образ жизни, ежедневно принимал в присутствии 1,5-месячной дочери алкогольные напитки, наркотические и психотропные вещества. Вследствие чего, 3 февраля 2021 года, будучи в состоянии наркотического



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

опьянения в результате употребления психотропного вещества, допустил попадание данного вещества в детскую смесь, которой накормил девочку. Ребенок был госпитализирован, ей была оказана квалифицированная медицинская помощь, в настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

Следственно-оперативной группой проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление причин и условий, способствовавших совершению указанного преступления. По результатам расследования следователями будет инициирован вопрос перед уполномоченными органами о лишении родительских прав родителей девочки.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1538250>